

Schedule of Proposed Changes to the Council's Statement of Licensing Policy (Revision 4, May 2013)

Page	Paragraph	Amendment
1		Change from 2014 to 2016 to reflect revised 5 year policy duration
5		New Foreword
6	1.3	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
6	1.6	Amended Appendix number
7	1.11	Typo correction
10 - 12	1.26 – 1.31	Content re-located. Previously 4.1 – 4.6 of Policy Statement.
12-13	1.33 – 1.36	Content re-located. Previously 3.47 – 3.52 of Policy Statement
14	2.3	Added paragraph setting out existence of special policies
14	2.5	Removal of reference to Interested Parties
14	2.6	Removal of reference to local following removal of 'vicinity' test for relevant representations
14	2.6	Removal of reference to Interested Parties
16	2.15 – 2.16	Additional new paragraph setting out operation of special policies
16	2.18	Addition of word 'general' to reflect differentiation with special policy approaches. Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
16	2.19	Content relocated. Previously Appendix 5 of Policy Statement.
17	2.22	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
18	3.8	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
18	3.9	Inclusion of word 'relevant' Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
19	3.12	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
19/20	3.13	Updated diagram - Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
21	3.14	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
21	3.18	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
21	3.19	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
21	3.22	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.

Page	Paragraph	Amendment
24	3.34	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
25-27	4.1-4.12	Relocated Special Policy for Fallowfield/Wilmslow Road (previously 3.35-3.46)
27-34	4.13-4.26	Proposed Special Policy for Withington
37	5.5	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
38	5.9	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
38	5.10	Change of references from 'necessary' to 'appropriate'.
42	9.3	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
42	9.4	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
42	9.5	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
42	9.7	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
44	Top Para	Change of references from 'necessary' to 'appropriate'.
45	CD4	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
47	CD12	Removal of reference to TSDS card scheme.
47	CD14	Inclusion of reference to being installed in liaison with, and to a standard approved by GMP. Reflects removal of Appendix 6 (recommended minimum standards for CCTV)
48	CD17	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
49	Top Para	Change of references from 'necessary' to 'appropriate'.
49	PS3	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
51	Top Para	Change of references from 'necessary' to 'appropriate'.
54	Top Para	Change of references from 'necessary' to 'appropriate'.
57	11.3	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
58	12.1	Change from 'Highways Department' to 'Licensing Unit'
58	12.5	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
62	14.4	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.

Page	Paragraph	Amendment
63-67	15.2-15.5	Revised text on general information related to TENs including general limitations.
64	15.7	Inclusion of word 'standard'
64	15.9	Inclusion of 'Environmental Health' who may now make objections against TENs. Change of reference from 'two working days' to 'three working days'. Change of reference from 'crime prevention licensing objective' to 'any licensing objective'
64	15.10	Inclusion of 'Environmental Health' who may now make objections against TENs.
64	15.11-15.12	New Paras re. hearing process for TENs
64/65	15.13	Change of reference from 'crime prevention licensing objective' to 'any licensing objective'
65	Diagram	Revised diagram to reflect new process
65-66	15.14-15.17	New paragraphs re. Late TENs incl. new process diagram
68	16.5	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
69-70	17.10-17.3	New paras on enforcement re. Suspension for Non Payment of Fees and the ability to re-instate conditions relating to live music upon review.
71	18.4	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
75	Appendix 1	Inclusion of Licensing Authority within list of Responsible Authorities
76	Appendix 1	Inclusion of Health Authority within list of Responsible Authorities
79/80	Appendix 2	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'. Updated weblink Updated details on Licensing Authority's requirement to publish details of applications
81	Appendix 2	Revised paragraph re. disclosure of personal details
82	Appendix 2	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
83	Appendix 2	Deletion of text requiring petition signatories to be signed by Interested Parties Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
87	Appendix 4	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
88		Deleted prev. Appendix 5 (Example Conditions)
89-92		Deleted prev. Appendix 6 (Recommended CCTV specifications)

Page	Paragraph	Amendment
96	Appendix 6 - Conditions	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
97	Appendix 6 – Interested Parties	Deleted
98	Appendix 6 – Licensing Objectives	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
99	Appendix 6 – Live Music	Updated definition following Live Music Act changes
101	Appendix 6 – Regulated Entertainment	Removal of Entertainment Facilities as regulated entertainment following Live Music Act changes
101	Appendix 6 – Relevant Representation	Change of reference from 'Interested Parties' to 'Other Persons'.
102	Appendix 6 – Responsible Authorities	Updated to include Licensing and Health Authorities
102	Appendix 6 – Review	Change of reference from 'necessary' to 'appropriate'.
103	Appendix 6 – TEN	Updated definition
104	Appendix 7	Change in number (Previously Appendix 9)
105	Appendix 8	New map of Withington Special Policy Area